
 

Градоначелник на " Инвестиционом дану Републике
Српске" у Љубљани

03.12.2018 - 10:10

Привредна комора Републике Српске и Господарска зборница
Словеније, организовали су протеклог викенда у Љубљани
"Инвестициони дан Републике Српске" .

  

Делегацију привредника Републике Српске, предводио је предсједник Привредне коморе
Републике Српске , Борко Ђурић, који је у уводном обраћању рекао да је Словенија важан
спољнотрговински партнер Републике Српске, што потврђује и велики број успјешних примјера
пословне сарадње између наших привредних друштава.
 - Република Српска са Словенијом има суфицит у робној размјени, што је највише посљедица
инвестиција словеначких компанија у Српску. Управо овакви сусрети и позитивни примјери
сарадње стварају оптимизам за вријеме које је пред нама. Увјерен сам да ћемо и послије овог дана
као резултат имати бар један нови уговорени посао или бар више сазнања за потребом да се



инвестира у Српску - рекао је предсједник Ђурић.
 Према његовим ријечима, свједоци смо значајне миграције радно способног становништва из
Републике Српске у Словенију, али то, како је истакао, не значи да нема довољан број оних са
којима се у Српској не може направити добар посао.
 - Позивам вас да још једном размислите. Уколико се још нисте одлучили, одлучите се и дођите,
бићемо вам добар домаћин у свим секторима привреде - поручио је Ђурић.
 Директор Господарске зборнице Словеније, Соња Шмуц, рекла је да укупна размјена Словеније са
БиХ износи више од милијарду евра и та бројка расте, што је, како је оцијенила, добро.
 - Више од 50.000 држављана БиХ живи у Словенији, од чега је велики број из људи из Републике
Српске. Драго ми је што нас видите као пословне партнере, а постоји још много простора да та
сарадња буде боља - казала је Шулц и додала да је БиХ на трећем мјесту по броју словеначких
инвестиција, а ту посебно важно мјесто заузима Република Српска.
 У оквиру "Инвестиционог дана", којем осим привредника обје земље, присуствовао је и
градоначелник Приједора, Миленко Ђаковић, начелник општине Лакташи, Ранко Карапетровић,
као и представници општине Градишка, представљени су инвестициони потенцијали Републике
Српске, пословне зона и примјери добре праксе БФЦ СЕЕ сертификованих градова и општина.
 Као један од најпозитивнијих примјера инвестиција из Словеније у Републику Српску, Предраг
Зорић, директор компаније Колектор, презентовао је искуства овог предузећа, од одлуке за
улагање, до одличних пословних резултата које су из године у годину све бољи.
 - Од првог дана имали смо подршку власти, посебно на локалном нивоу. Кренули смо од
инвестиције у Лакташима, а данас послујемо на четири локације. Прије три дана подигли смо прве
стубови нове фабрике у Приједору. Ову пословну годину требало би да завршимо са приходом од
извоза у вриједности од 27 милиона евра и 550 запослених, а сљедеће године ти бројеви требало би
да буду још већи - казао је Зорић.
 Истакао је да је Колектор остварио одличну сарадњу са Привредном комором, преко које су
остварили сарадњу и са средњим школама и тако дошли до одговарајућег кадра, који је неопходан
за успјех у послу.
 Након пленарног дијела, одржани су сусрети представника локалних заједница из Републике
Српске са привредницима из Словеније.
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